NIVEL 1- 22 E 32 ANOS DO ENSINO FUNDAMENTAL

GABARITO

INSTRUGOES AOS PROFESSORES

Caro(a) Professor(a):

» Esta prova contém trés tipos de questdes:
v As que devem receber uma nota entre 0 (menor nota) e 15 (maior nota);
v As que devem receber uma nota entre 0 (menor nota) e 10 (maior nota);
v As que devem receber uma nota entre 0 (menor nota) e 5 (maior nota);

» A prova do seu aluno deve receber uma pontuacao entre 0 e 100;
* Alunos ausentes ndo devem ter notas atribuidas;

* Nao se esqueca de cadastrar a nota de cada aluno no Sistema Olimpo e enviar
as provas com as trés melhores notas pelo Sistema Olimpo dentro do prazo.
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EXEMPLO DE CORRECAO

A questdo abaixo, requer 3 respostas. E segue a seguinte regra de

correcao:

Cada acerto vale 3 pontos
Caso acerte as 3 respostas, ficard com 10 pontos
Cada erro anula um acerto

Se marcar todas, ficard com zero pontos

A seguir tem-se um robd cujo objetivo é pegar uma bolinha de pingue-pongue de uma
determinada cor e deposita-la em um cesto. O robd possui um sensor de luz, com o qual
faz a identificagdo da cor, fornecendo ao programa um valor entre 0 e 255. Se a cor da
bolinha que o robd deve capturar estiver em um intervalo de 100 a 125, quais bolinhas
ele depositara no cesto?

Resposta do Aluno 1

a. Bolinha 93
X Bolinha 121
2 Bolinha 102

d. Bolinha 145
% Bolinha 124

Resposta do Aluno §

—i\ Bolinha 93
b. Bolinha 121

“ug Bolinha 102
d. Bolinha 145
¢. Bolinha 124

@

121 102 145

Resposta do Aluno 2

<@ Bolinha 93
b. Bolinha 121
¢. Bolinha 102

(@) Bolinha 145
¢. Bolinha 124

Resposta do Aluno 6

a. Bolinha 93
XK. Bolinha 121
kﬂ Bolinha 102

d. Bolinha 145

¢. Bolinha 124

GABARITO
a. Bolinha 93
b. Bolinha 121 - CORRETA
¢. Bolinha 102 - CORRETA
d. Bolinha 145
¢. Bolinha 124 - CORRETA
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Resposta do Aluno 3

X Bolinha 93

Jx Bolinha 121
x Bolinha 102
X Bolinha 145

“u"Bolinha 124

Resposta do Aluno 7

(@) Bolinha 93

b. Bolinha 121
(¢.) Bolinha 102
(d) Bolinha 145
¢. Bolinha 124

Resposta do Aluno 4

a. Bolinha 93
() Bolinha 121
¢. Bolinha 102
(4. Bolinha 145
@ Bolinha 124

Resposta do Aluno 8

3y Bolinha 93
2k Bolinha 121
~&¢ Bolinha 102
d. Bolinha 145
~¢; Bolinha 124




OUESTRU 1 Leia a tirinha e responda:
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" Sudoku de Robés é um jogo cujo objetivo é encaixar os robds Adam, Evg,)l‘*”s\ hos
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aparecer uma vez na linha A e na coluna 1. -




Vamos brincar? Escreva os nomes dos robés que faltam no Sudoku em suas posicoes corretas.
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Marcela é uma robo fisica e astronauta. Quando ndo estd em uma de suas;ruf “bé
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Va turma do rob6 Isaac tem 22 alunos e ele distribuiu
\ componentes. Quantos componentes cada aluno
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UUESTAU 6 Um fusca vermelho e barrigudo. ,—"—'p\o 6 \

Um robd novinho e narigudo. - Q\_)Es" =D “

Encrencaram com um camlnhag‘—* RREQP\O L\)QP\O‘ \

O caminhéo olhou para os d 5P oS- urna \
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A) O caminhao encrencou com o fusca e o rob6 pois ele‘§ queriam um abraco.
B) O rob6 nédo gostava do fusca e nem do caminhéo.
O fusca deu um abraco no robd e no caminhao.
) fusca e o robé ficaram sem graca com o abraco do caminhao.
O caminhao nao gostou do julgamento do fusca.

A rob6 Marcela recebeu uma missao para explorar Marte a fim de encontrar o robé Opportunity.
uUESTAU 7 Nesta missao, Marcela tem apenas 6 horas para chegar até o rob6. Sabendo que ela leva 30
minutos para percorrer cada retangulo, qual dos caminhos indicados ela deve escolher para nao
ultrapassar as 6 horas?

A)
- S
- PO‘“O L \
,.—1&\01 0 \
"o ¥ ° \
0 REQ A0 So\,\)QP‘O s\
2
Marcela 0‘(8\'3-‘ 0 p a‘\s de \.)m \
. # 6(; a\\e‘ e e ol NEY N A0 \
N\a\’co ‘et 2 a\»‘eﬂ\~ S 2610 o) X
a‘oou‘. “en Ssa Ues - - 2
\
e Jeis 92 ¢ - . 9
3‘5\ - Opportunity|

E)

Marcela

5B

Opportunity,




-
-
- \

\

Inspirados em abelhas, os robés do professor da USP, apresentam Qfu= PONTOS‘ ‘is"
UUESTAU 8 e explicam como utiliza-los no mapeamento de um ambla" .AO \\ 1
\

(Adaptado de: https://medium.com/tend%C3%AAncias-digitais/os- robww— Es"
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- O rob6 Siméo gosta muito de desa#‘ﬂaﬂ alunos. Todos os dias ele passa uma mensagem

UUESTAU g misteriosa para sua turma utilizando a tabela ASCIl, onde cada letra do alfabeto é representada
por um numero identificado na tabela.
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DECIMAL REFERENCIA DECIMAL REFERENCIA | - -

32 ESPAGO 78 - - P (0)

v 72 79 82 65 32
168 69 32 66 82

“73 78 67 65 82

RO AD 1 Qual a mensagem misteriosa do robd Siméao?
oJv
‘: A) HORA DE BRINCADEIRA
- B) BRINCAR E LEGAL
C) OLHA O BRINQUEDO

-
uadl A AULA TERMINOU
ORA DE BRINCAR

No comando da cozinha estao dois robds que podem produzir 120 hamburgueres por hora.
uUESTAU ]0 Eles fazem de tudo: desde moer a carne e moldar os hamburgueres até fatiar tomates, ralar
queijo e colocar mostarda
(Adaptado de: https://www.bbc.com/portuguese/vert-fut-46682474 Acesso em: 07/05/2019)

Observando a imagem, que tarefas os robods cozinheiros
poderiam estar realizando? -1
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